"廊坊勇救3名落水儿童群体"中有一位是任丘人刘宏

他和朋友奋力将落水孩子拖到岸边

本报讯(记者 姚连红)近 一则"廊坊固安好心人勇救 3名落水儿童"的消息引发全网 关注,其中两名好心人因救人 不幸牺牲。昨天记者了解到,在 6名救人者中,有一位任丘人, 他叫刘宏。在最后时刻,他和朋 一起奋力将3个孩子拖到岸

"现在想想还非常难过,看 着朋友消失在眼前。"事情虽然 已经过去半个月,但44岁的刘 宏回忆起来仍然心疼不已

8月10日14时许,刘宏一 家人和朋友10余人从北京出 发到廊坊市固安县永定河段 游玩(右图)。他们在河边休息 时,忽然听到一位女士撕心裂肺 的呼救声。此时大家才发现,有

4个人在河中挣扎。 "栾留伟水性好,他顾不上 脱衣服第一个跑过去下水施 救。"刘宏说,他们跟在朋友栾留 伟身后陆续赶到河边。此时,落 水者离岸边有五六十米远。栾留 伟和好心人赵金接力将3个孩



子拖到浅水处。随后,栾留伟又 返回救落水的男子

经过栾留伟和赵金的努力,

3个孩子此时距离岸边还有20 多米远。刘宏和朋友马东骏紧急 下水接应。刘宏说,刚走了几米,

脚就踩不到底儿了。好在,他们 顺利抓住其中两个孩子的救生 圈,并拖着他们使劲往岸边游。

最终,岸上的人接力救援,3个

此时,刘宏才发现,之前救 人的栾留伟和赵金已不见踪迹。 经过确认,二人不幸遇难。

8月16日,廊坊市固安县 委政法委发布"拟确认救人群 体见义勇为行为"的公示:针 对施救者及家属、被施救者家 属的陈述和现场目击者证人 证言等相关材料,认定栾留 伟、赵金、白云龙、马东骏、刘 宏、彭建强6名同志面对素昧 平生人员的呼救,第一时间不 顾个人安危和得失、挺身而 出,对溺水人员进行施救,挽 救群众的宝贵生命的行为属 实。根据《河北省奖励和保护 见义勇为条例》第十条规定, 符合见义勇为行为。

44岁的刘宏是任丘市会战 道街道办事处荣盛小区的居民, 这些年一直在外打工。"救人后怕父亲担心,一直没和老人说。" 刘宏说,当时顾不上想别的,赶 上了就得下去救。

沧州高新区东区

可兑换毛巾和雨伞 居民捡拾烟头

本报讯(记者 崔春梅 通 讯员 吴胜园 韩景哲)8月15 日至8月23日,沧州高新区东 区管理服务中心开展以"捡起 小烟头 拾起大文明"为主题 的烟头换创城文明大礼包活 动。辖区居民只要捡拾一纸杯 烟头,便可以到流津社区兑换 份创城"大礼包"

家住沧州高新区颐和新 园小区的涛涛即将升入小学 五年级。自打沧州高新区东区 管理服务中心开展捡烟头换 创城"大礼包"的活动以来,他 经常带着妹妹在小区及附近 捡拾烟头。涛涛和妹妹每人各 捡满一纸杯烟头后,便在兑换 日那天来到流津社区,分别领 到一个包含雨伞、毛巾、收纳 篮、围裙等生活用品和文明宣 传手册的创城"大礼包"。此



外,兄妹俩还发动班里同学-起捡拾烟头,用实际行动为创 城贡献一份力量。

活动中,志愿者还向群众

和商户宣传控烟知识。"这些 天来,我在小区附近遛弯的时 候,会顺手把地上的烟头捡起 来。这不,捡满一纸杯后,我就 到社区兑换礼包来了……"在 明珠公寓居住的杨女士展示 着手中兑换的奖品,高兴地

沧州高新区东区管理服 务中心负责人孟来表示,为助 力创城,引导居民养成健康的 生活方式,树立绿色环保理 念,他们于8月15日至8月23 日开展捡拾烟头活动,辖区各 社区、村庄居民均可参加活 动。居民每捡满一纸杯废弃烟 头,便可以于8月16日和8月 23日上午到流津社区兑换 份创城"大礼包"。接下来,他 们将通过多种形式倡导居民 对乱扔烟头、乱泼污水、乱贴 乱画、乱停乱放等不文明行为 进行劝阻,让文明意识深入人

吓人的急刹车

本报记者 崔春梅

日前,市民刘女士沿 沧州市区解放路由东往西 骑行。在离一个路口还有 四五十米的时候,前面一 个骑电动自行车的男子突 然毫无征兆地来了个急刹 车,猛地停在了非机动车 道的正中央

跟在那名急刹车男子 后面的女士还没来得及反 应,直接撞上了那名急刹 车男士的电动自行车。这 让刘女士吓出一身冷汗。

那名男子好端端怎么 会在路中央急刹车呢?刘 女士看了一眼,急刹车的 那名男士正取出车筐内的 头盔往头上戴。她这才发

现,前面不远的路口处,有 几名执勤的交警。那名没 有戴头盔的男子怕被交警 发现,这才紧急停下电动 自行车戴头盔

"不管有没有交警,骑 电动自行车的时候应该自 觉佩戴头盔。"刘女士说, 不佩戴头盔就骑电动自行 车上路,不仅对自己的安 全不负责,还会给其他人 带来安全隐患。这种做法 实在不可取。





日前,由运河区商务局主办的"2024大运河消费季启 动仪式"在沧州信誉楼文庙店广场启动。此次启动仪式准备 了形式多样的节目,为广大市民带来了一场视觉与听觉的

任丘市蓝天爱心协会 为特殊家庭送爱心款

本报讯(记者 崔春梅 通讯 员 田家文 金洁)8月13日,任 丘市蓝天爱心协会志愿者为任 丘市吕公堡镇的郭女士及家人 送去4880元爱心款。

郭女士跟随养父母长大 养父母常年患病,长期需要人 服侍。郭女士除了独自抚养儿 子,还要照顾养父母,无法外出 工作。长期帮扶郭女士的任丘 市蓝天爱心协会志愿者得知此 事后,主动为郭女士捐款。

8月13日,志愿者来到郭女 士家,将4880元爱心款送到她 手中。此外,志愿者还给郭女士 及孩子送去大米、水果、鞋子 书籍和学习用品。郭女士感动 得热泪盈眶,连连向志愿者道

沧县白芦庄村 奖励品学兼优学生

本报讯(记者 李婉秋)近 日,沧县大褚村回族乡白芦庄村 举办了2024年教育基金助学活 动,为今年金榜题名的学子发放 1万元教育奖励。

教育基金发起者之一的村民 白世贤说,2018年,他和另外10 个村民想为家乡的教育事业出一 份力。他们一商量,便成立了白芦 庄村教育基金。他们11个人共同 投入资金共22万元。除了每年奖 励本村品学兼优的应届毕业生, 还对家庭负担重的学生予以资 助。教育基金设立至今,已资助7 名品学兼优和贫困学生,共发放 奖励金近10万元。